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FLOYD-WARSHALL-ALGORITHMUS

Input: Ein Digraph G mit V(G) = {1,...,n} und konservativen Gewichten
¢c: E(G)—>R.

Output:  Matrizen (/;;)1<i,j<n und (Pij)1<i,j<n, WObei [;; die Lédnge eines kiir-
zesten Weges von i nach j ist und (p;j, j) die letzte Kante eines sol-
chen Weges (falls es einen solchen gibt).

Setze l;; = c((i, j)) fir alle (i, j) € E(G).
Setze [;; := oo fiiralle (7, j) € (V(G) x V(G)) \ E(G) miti # j.
Setze [;; := O fiir alle i.
Setze p;; =1 fiiralle i, j € V(G).
For j :=1ton do:
Fori := 1tondo:If i # j then:
For k := 1ton do: If k # j then:
If ;x> lij + lji then setze [;x 1= [;; + ljx und pix := pji.




